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BACILLUS KOCHI

Ještě v nedávné minulosti největším nepřítelem lidského plemene 
byl tvor nepatrný,ale tím více zákeřný a zhoubný,jenž má na svědomí 
miliony lidských žovotů.BACILLUS-KOCHI,bacil tuberkulosy...Tyčinkovitá 
bakterie veliká sotva několik tisícin milimetru? a přece dovede povlov­
ně rozežrát lidský organismus tak' dalece,že ten postižený v pravém slova 
smyslu dotrpí. A kdysi nebylo léku.Spoléhalo se jen na Boží prozřetelnost, 
na nějaký zázrak,ale v sobě,v kruhu lidstva nenašlo se dostatek síly,aby 
se proti tomuto ničivému a podlému nepříteli bojovalo.

Až jednou se stalo,že se několik jednotlivců živelně vzepřelo proti 
vědomí býti nemilosrdně a bez boje vydáno na pospas záludnému nepříteli. 
To je právě to krásné u člověka,že se nakonec vždy najde někdo,kdo je 
odhodlán bojovat ,kdo je ochoten obětovat trochu ze svého života,pohodlí 
i majetku,aby se postavil proti něčemu,co bylo uznáno veřejným zlem a co 
se stalo úhlavním nepřítelem veškerého lidstva.Nejen Koch,jenž měl to štč 

- ^nuknvtf nepřítele číslo jedna rozeznat a jej určit,ale po něm 
stovky,by statisíce mužů a žen se vydalo do velikého boje.Mnozí z nich 
věděli předem,že nezvítězí,mnozí tušili,že padnou,ale to je neodradilo 
od svátého nadšení,to je nalákalo k tomu zradit slib,který kdysi dali. 
A dnes,po nepřehledných obětech,po lánech křížů,lidstvo může oprávněně 
říci:" Zvítězili jsme.

A ejhle.Znovu v dnešní době stojíme tváří v tvář stejně záludnému 
a podlému nepříteli,jenž pod rouškou nevinně vypadajícího tvora snaží se 
o stejnou záhubu lidstva jako jeho smutně proslulý kolega.Nový Bacillus 
Kochi snaží se vypustit svůj jed do konglomerátu lidského plemere n je 
likož silou a po zlém to nešlo,změnila se t^'+ ^^•Mezinárodní komunis­
mus, jehož cílem bylo azůs+áv' '••x^HLlúi světa a nastolení- diktatury,ne 
sice již' prolet»- ■-’ale diktatury několika silných a ozbrojených jed- 

něž pracující lid byl nucen dřít až do úpadu »pečlivě zah- 
.d-zuje nepříznivý dojem,vzbuzený krvelačným řáděním katů druhu Beria, 
Jagoda,Sverdlov,Čičerin atd. Stalinova vlčí tvář nedovedla uhranout lids­
tvu natolik,aby pokorně nastavilo šíji katovu meči? tak se to tedy zkouší 
beránčím úsměvem. Stará modla byla prohlášena za notorického blba a těch 
několik věrných přisluhovačů,kteří zaspali vývoj situace a s údivem je­
dnoho dne hleděli na "novou pravdu",bylo v tichosti a na státní útraty 
odesláno na onen svět.



V rachlosti se vyhrábávají z katakomb lidské paměti postavičky,o kterých 
se svobodný svět mohl domnívati,že představovaly"humanitní proud" onoho 
komunistického ?x8kík víru. A kdyby byl Clementis tušil,že jednoho dne 
bude moci svobodně říci Čepičkovi své mínění a co si o něm myslí,aniž by 
za to byl označen za nepřítele pracujícího lidu,určitě by byl v té Americe 
zůstal o nějakou tu chvíli déle.

Komunistický virus změnil taktiku. B a K jezdí po světě, rozdá­
vajíce hrsti úsměvů nalevo i napravo a prodávajíce při té příležitosti pod 
stolem nějaký ten tucet tanků těm,kdož právě mají "zálusk" na nějakou men­
ší válku. V Indii si zuli boty a tvářili se velmi vesele s /květinovou/ 
oprátkou kolem krku.Ve Velké Britanii anglická královna na ně udělala 
"mocný dojem" a ačkoliv nikdy nedovedli vyřknout to křesťanské"Otče náš", 
šli se pomodlit do katedrály St,PaulJ pravděpodobně k Pámbíčkovi Leninovi, 
aby se jim tenhle podvod podařil. A aby ani ty nejprostší duše neváhaly, 
komunistické tiskárny vychrlily do světa miliony výtisků fotografii -B- 
s tváři svátého Mikuláše a - K - coby medvěda - se sepjatýma rukama 
Ejhle novověcí apoštolově ............

Ofensiva. "usmívající se tváře" komunistického víru není ovšem ještě 
skončena.Ještě., bude nutno udělit posmrtně Řád Rudé Hvězdy Panně Orleánské 
a položit věnec u Napoleonovy hrobky a co by si B - K nejvíce přáli , 
aby z washingtoského Kapitolu mohli prohlásit Abrahama Lincolna největ­
ším bolševikem západní polokoule.To už by se také viděli blízko vytčené­
ho cíle. Ovšem B - K nepočítají s tím,že vždy na světě se najdou lidé, 
kteří jsou odhodláni bojovat proti zlu. Vždy se najdou Kochové á^jiní 
drobní bojovníci za lepší zítřek,kteří mají ve svém štítě pravdu a jejichž 
nejúčinější zbraní je svoboda. Lidstvo už poznalo,že komunismus zůstává 
vždy stejný,ať již změní metody,ať již změní osoby,ať již místo vyhrůžek 
rozdává úsměvy. Stalinova socha v PRAZE na Letné dostane v brzké budouc­
nosti novou hlavu /a nový nápis / a do čítanek ve školách přijde nový 
článek o nějakém novém fešákovi. To- ovšem naprosto nic nemění na nelidské 
doktríně komunistického nic nemění na skutečnosti,že svět zůstává ohrožen 
tím největším nebezpečím,jakému kdy musel čelit a jež se snaží o záhubu 
demokratické civflisace. B - K . BACILLUS KOCHI ................................. ..
Je dobré si to jasně uvědomit ,* a ještě lepší dle toho jasně jednat.

Br. Roman HUB.
Casablanca 31.května 1956



V březnu t.r. je tomu právě 90 let,kdy byla založena první Sokolská 
Jednota ve Vídni.To.to založení odehrálo se ve Vídeňské Měšťanské 
Bcsdě za účasti 37 bratří.Jednota byla založena v tehdejší Říší 
Rakousko-Uherské a je tedy pochopitelné,že se jednota potkala s 
mnoha překážkami jež tehdy byly kladeny v cestu rakouským despotis­
mem.Avšak čím více bylo překážek,tím více bylo nadšení á tím více 
se prohlubovala činnost a zakládaly se nové jednoty nejenom ve Vídni 
ale i jinde v Rakousku,takže, již. v roce 1896 tvořila Dolnorakouská 
sokolská župa součást*-tehdejšího 1 svazu.. Oéskpsloyanského Sokolstva a 
později České a pak Československé Obce Sokolské.

Založením Jednoty možno soudit,že trpěla i česká menšina,neboť 
v tomto století byl náš národ1 v područí habsburské dynastie a stalo 
se velmi často,že sokolské podniky které byly úředně povoleny,musely 
často snášet i hrubé útoky na Sokol a členové Sokola velmi často za 
noci museli hlídati české menšinové školy.Tento nespravedlivý odpor 
proti Sokolu musíme bráti tak,že se jednalo o jiný zcela odlišný 
národ,který v té době nepřál ničemu co bylo české a zejména ničemu 
co bylo viditelně národnostní jako byl Sokol.Historii za okopace 
nacistů známe nejlépe ze zkošeností v našem národě a pronásledování 
členstva Sokola v Rakousku bylo jistě vystaveno ještě většímu teroru 
než v bývalém t.z.protektorátě Československé Republiky,poněvadž 
nacistický režim který tehdy okupoval Rakousko,cítil se oprávněnější 
na této půdě vyhladiti vše co patřilo k historii našeho národa a co 
bylo proti programu Hitlerovské diktatury.Sokolská župa Rakouská 
která má jednoty po celé půtě Rakouského státu,byla největší oporou 
českosl.menšiny v boji proti nacismu a je možno říci,že jen to díky 
vlasteneckému postoji sester a bratří Sokolů,že tato hrdině odoláva­
la nevyličitelnému pronásledování za druhé světové války.Shrneme-li 
celou dobu existence rakouského Sokolu od jeho založení,přicházíme 
k přesvědčení,že mimo činnosti sokolského programu bylo na hlavním 
místě ubrániti se nepřijicnosti a nátlaku za celou dobu 90ti let 
jeho trvání. •

Porážkou nacismu,skončením války osvobozením Československa, 
toho národa kde se zrodil -Sokol se všemi jeho ideály,dalo se před­
pokládat!,že rakouskému‘Sokolu bude konečně možno pracovat! jen.na 
poli sokolské činnosti.Celá desítiletí stál Sokol v Rakousku mimo

SOKOL VE VÍDNI SLAVÍ 90 LET SVÉHO
TRVÁNÍ



Víděňský Sokol zůstane věren učení zakladatelů Sokola 
a odkazu presidenta T.G.Masaryka.

Zůstali pevni a nesou si čistý štít.Byla to politika?Je to politika? 
Né a nikdy nebude, j.e to jen pevná páteř a plné pochopení s našimi doma, 
kteří, jsou pod komunistickou tyranii.
Tyršovými slovy bylo jasně řečeno: x *

"Naše věc není pro strany ale pro národ veškerý" .
Je pro.to velmi nutné těm,jež nemohou snad dosud pochopit,zcela otevřeně 
říci,že Sokol je strážcem politickým a připomínám prohlášení z usnesení 
VIII. valného sjezdu COS v roce 1947 v Praze: 

. . '.’Sokolstvo bude vždy pevně stati za Československou republikou a 
všechny své síly věnuje jejímu vybudování a zabezpečení.Svůj 
poměr ke každé vládě si však určí podle toho,zda vládní program 
a jeho provádění nebudou v rozporu se základními zásadami 
sokolskými." ;

Připomeňme si také sleva našeho druhého'presidenta republiky Dr.E.Beneše: 
„"Vzestup našeho národa si nelzt představit! bez Sokola-,bez 
, sokolské myšlenky.Mluví-li sé^o posledním půlstoletí dějin náro­

da,nelze nemluvit! o Sokolu.Bez Tyrše,bez Fugnera,bez sokoloven, 
bez sokolské písně,bez nádherných sokolských sletů nelze si 
představit! ani minulých osmdesát let našeho života,ani Prahu, 
ani vzhled našich měst našich měst a vsí,ale nelze si také před­
stavit skutečnou duši národa.Pevnou víru v demokracii,národní a 
občanskou,ve věrnost národa a lidu dávala nám idea sokolská." 

Devadesát let věrnosti,90 let drobné prácc',90 let tužby bude oslaveno 
uspořádáním’SLETU SVOBODNÉHO SOKOLSTVA VE VÍDNI a tentokráte v úplné 
blízkosti hranic našeho drahého národa.Připomeneme-li si sokolský slet 
v Paříži,bude to již druhý slet v Evropě.Přejeme Vým sestry a bratři, 
mnoho úspěchů.Těšte se ze své práce,radujte se z Vašeho díla,my se Vaše—

svoji otčinu a z kolébky Sokola,ze země svých krajanů kterou opustili 
mnozí jistě před 10-20 lety,dostala se jím nabídka po únorovém puči ku 
spolupráci s tak zvanou Obcí'Sokolskou které se u nás zmocnili komunisté. 
Byli to Čechoslováci ale nebyli to bratři, hlavně nebyli to Sokolove .Byli 
to komonisté kteří nabízeli spolupráci pro vyzdvižení své politické pro­
pagandy .Použili rafinovaných způsobů získat! rakouské Sokolstvo a nepoda­
řilo se jím to poněvadž svobodné sokolstvo neztratilo pevný postoj a jas­
ný přehled.Ihned od počátku vyjednávání odmítali a také odmítli jakouko­
liv spolupráci s komunistickým vedením Sokola a dali jím jasně na jevo, 
že ’



OSLAVY SVOBODNÉHO SKOLSTVA VE VÍDNI
jsou vrcholným předmětem zájmu všech sok Iských jednot po celém světě 
a tak také naší.Přípravy jsou horečné a můžeme s potěšením zjistiti,žc 
TJS v Casablance vyřídila již přihlášeným účstníkům Certefikát upr- 
chlictví a. n vý cestovní pas a jsou ve vyřizování veškerá potřebná visa.

Uvádíme stručně program těchto slavných dnů Svobodného Sokolstva 

v. Vídni: pnt 29, června 1956 konají se v Národním domě v Turnergasse 9, 

Vídeň XV.předporady všech zástupců jednot Evropského Okrsku.
Dne 1.července koná st řádná Valná Hromada Evropského Okrs­

ku} na témže místě. Naše jednota bude zastoupena br.starostou Peroutkou 
a br.vzdělavatelem K.Finkem.

Dne 3. července budou dny vrcholit i slavnostním sjezdem 
svobodného Sokolstva za účasti jednot,žup a okrsků z celého světa.Připo­
mínáme, že všechny tyto dějinné události budou harmonicky zapadat do Sletu 
Sokolské župy Rak uské a zvláště Sjezd Svobodného Sokolstva,na kterém se 
bude jednat o zásadních věcech,stěžejních úkolech a o posláni zahranič­
ního Sokolstva v dnešní době,bude vrcholnou událostí v dějinách Sokolstva

Bratr František Jonáš
opouští svoji sokolskou Jednotu v Casablance. 

Takto lze dobře nazvati "svoji Jednotu",neboť byl jedním z hlavních, 
kteří se zasloužili o založení Sokola v Maroku.Dne 8.června odcestuje do 
Amcrikyx a jsme přesvědčeni,že ještě dříve než bude míti střech nad hla­
vou, vstoupí do řad Sokola v Americe.Přejeme Ti milý bratře Jonáši v Tvé 
další práci hodně úspěchů a jsme přesvědčeni,žc nalezneš v novém prostře­
dí plné pochopení a zůstaneš-li i v Americe ve funkci náčelníka,pak nechť 
stále Tě provází to krásné a ncjzásadbější heslo sokolské"Tužme se"

S bratrským pozdravem "NAZDAR" TJS v Casablance

ho sletu zúčastníme a nebude—li to možné všem,tedy zde v dalekém Maroku 
všechna poctivá sokolská srdce jsou s VátíivKée—BůhHiá’ »'spirrí—g^ nai^ 
toužej?né_ přajii nejdříve Vás pozvati na nový všesokolský slet ve

SVOBODNÉM ČESKOSLOVENSKU
Vašemu Sletu " ZDAR"

Karel Fink



Vzpomínka na generála. MILANA  RASTLAVA ,_ŠTEFANIKA_ _

Letos v květnu vzpomínáme smutného 37. výr>č* tra^i^x ^i— 
muže,který po boku T. G. MASARYKA zasloužil sí o osvobození našotr? w»«r^/|^ 
a o zřízení Československé republiky.

Po všech vítězných bojích vojenských i politických,vracel se do 
své osvobozené Vlasti jako první ministr vojenství aby pokračoval ve svém 
díle,ale krutý osud vyrval našemu národu velkého vojáka,proslulého poli­
tika generála •• •

MILANA^ RASTSLAVA ŠTEFÁNIKA
Mohyla na "Bradle" je smutnou připomínkou místa,kde se zřítil 

se svým létadlem a nalezl tak tragickou smrt.

Vy,kteří nevěříte tuku otevřených ran 
z nichž krev vašeho národa ubývá, 
otevřte oči a staňte u těch bran 
kde vězněna je svoboda a tyranii 
otevřeny dveře dokořán

Nenechte kropit prach špíny 
krví hrocenou -krví bratrů Vašich 
aby prach,jež víří dusil jejich 
hrozné činy,nad vlastní zemi 
zdrcenou.

Což vy jste slepí?
Vy to nevidíte?
Kdo připravil Vás o Váš zrak?
Vždyí přece máte ještě srdce, 
vždyí máte ještě svědomí-a né-li 
pak bojte se až přijde jehc přízrak

Poslyšte,vy nevěřící 
vždyt nesmíte být hluší! 
Ti doma,jež jsou v úzkostech 
Vám věří celou duší 
a spínaj ruce v modlitbách 
a prosí za svobodu 
a vy jim nevěříte,však Bůh 
je vysvobodí a síla statných hochů

Slobodu nesu slobodu 
hoc život i svoj dá za ňu. 
Už rodná zem mu pije krv 
a matka slzy kanú.

Z relace českého vysílání 
Rádio Paříž 1949

Už si mi syn moj dolietal, 
už Ty moj sokol prvý, 
nech jarný kvet tu vyrastie 
z tej Tvojej čistej krvi

Karel Fink:

NEVĚŘÍCÍ



■«.z pří ja«- p msxy den — 
tot v písni marathonu 
my však se nechcem mstít 
až vrátime so domu. 
Jen prstem jasně ukážem na ty 
jež němí bylikdp hrbil páteř 
před vrahy,když národ bičem bili.

Mám ruce volné a to proto jen, 
že opustit jsem musel sv'ji 
rodnou zem- a to mně- bolí, 
že ti doma nejsou volni - a věří 
že my zde o to bojujem

Víte'—to není báseň 
jež jsem vám chtěl říct, 
to je Víc prosba s kterou 
vám jdu ‘vstříc---- * 
a věřte drazí přáteTé je právě čas 
si jasně vše to uvědomit,jinak lépe 
bylo by se vůbec nenarodit.

ó __ matko,naše drahá zem, 
my děti tvojc-my ti slibujem, 
že se všech koutů slétneme se 
v jedno pole 
lví silou’ budem bránit 
dědičná tvá role 
a až po vítězství nad zrádci 
v boji ustaneme-toí slavná 'přísaha

"V^ R N I Z U A T A N E M E

TJS stále usiluje o pravidelná svičení a v posledních dvau výborových 
schůzích bylo usneseno pověřiti vodním tělovýchovy br.A.Zambjitského

Br. F.Jonášovi,dosadnimu náčelníku jednoty,byl věnován čestný pohár 
na rouzToučení před jeho odjezdem do Ameriky. .

V měsíci červnu bude konána mimořádná členská -schůze,která bude oznámena 
pozvánkami.Schůze bude svolána za účelem slavných dnů sletu Svobodného 
Sokolstva ve Vídni,z kteréž to schůze bude odeslán telegrafický pozdrav. 

Br. Jiří Pink,vypracoval pozdravnou ZDRAVICI,kterou sestrám a bratřím 
ve Vídni,předá za TJS v Casablance br.starosta Peroutka s ostatními 
účastníky zájezdu.

V tomto měsíci se odehrává Criterium stolního tenisu,kterého se zúčastní 
většina hráčů TJS. —Br. Bořek Knobl^ch,který se také turnaje zúčastní 
podá v příštím Oběžníku podrobné zprávy sportovní,neboí.usnesením výboru 
byl touto funkcí pověřen a také tuto přijal, v

Zprávy z jednoty:



TJS děkuje upřímně všem,jež'byli nápomocni při p řadu a hlavně těm,již 
svým dobrovolným programem zkrášlili tento večer tak,že se- stal malou 
událostí Čechsljváků v Marku. Zejména sestra MARIA SLÁVA svým zpěvem 
a uměleckým klasickým pořadem získala nejenom obdiv a sympatieobecenstva 
ale dala celému večeru hodnotný ráz.Bratr Miroslav Koukal svým milým a 
srdečným vedením celého programu uvedl všechny do tak dobré nálady,že 
jsme tančili ještě v pět hodin ráno.Jeho přičiněním i obecenstvo jiných 
národností kupovalo s chutí a ochutnávalo dobroty české kuchyně.I tom­
bola za kterou rovněž všem váženým dárcům děkujeme,uspokojila výherce 
jichž bylo mnoho přesto,že bylo prodáno ěeý lístků.Tedy i ta byla boha­
tá.K ukončení programu předvedli naší chlapci malou scénu z našeho- 
prostředí,kde zazpívali pásmo písní jichž meládic nám připoměli náš 
domov.Ti,kteří pro neznalost našeho jazyka nerozuměli slovům,bouřlivým 
potleskem dali na jtvo svoje uspokojení.A tak česká písnička,ta malá 
popelka vyhrála svou skromností i v daleké Africe.Večera zúčastnilo se 
přes 400 osob a nebýti toho,že v současné době konal se v Casablance 
veletrh,bylo by nás ještě více.Přesto se večer vydařil a těšíme se 
příště na shledanou.Po odečtení všech výloh byl pru pokladnu TJS čistý 
zisk M.Frc.46.000.-

TJS v Casablanca pořádala an 30.dubna 1956 v sále 
ROI DE LA BIERE

__ MÁJOVÝ VEČER

Maminky mají svátek! Jak je to krásné při pouhém vyslovení.
Sdružení Čechoslováků v Maroku *'*

oslaví dne 3.června t.r.ve 4 hod.odpoledne ve spolkové místnosti SLAVIE 
SVÁTEK MATEK

dětskou slavností kde naše děti v národních krojích předvedou svůj 
bohatý program básní,tanečků a recitací jako důkaz vděčnosti svým 
drahým maminkám.Děti všichni se příjdem p dívat a těšíme se na vás.

SOKOLSKÝ STAN
TJS pořídila nový velký stan v ceně asi •.Frc.35.OOO.-bez výloh pro 
jednotu,díky spolupráci několika členů Sokola.V dohledné době bude 
uspořádána slavnost s programem a při této příležitosti bude stan 
předán k používání členům Jednoty.Současně bude promítán film který 
účastníci sletu Svobodného Sokolstva přivezou z Vídně»současně bude 
referováno o průběhu slavnostních dnů.



Otevřený dopis ředitelství firmy BAŤA S.A. ,Casablanca

Vážený pane generální řediteli!

Sokolské hnutí jc neseno jistě nejkrásnější myšlenkou,kterou česko­
slovenské uvěd mnění,mohlo ze sebe vydat.Rovnoprávnost a jednotnost všech 
členů před sokolským praporem bez ohledu na stavovské a majetkové roz­
díly a pro nás zvláště v zahraničí nejsvětější úkol,to jest udržení čes­
koslovenské myšlenky a stráž demokratického pojímání všech problémů,tý­
kajících se československé pospolitosti a nezávislé»svobodné vlasti* 
Tento úkol pokládají členové Tělocvičné Jednoty Sokol v Casablance za 
naprosto samozřejmý a nikdy se t ;hoto p slaní nezřeknou,tudíž nezradí 
ni Masarykovo pojetí demokracie ni odkaz Tyršův a Fuhnerův.

Za -osobních rozmluv s některými pověřeno! TJS t Casablance posta­
vil jste se vážený pane generální řediteli,v celku za výše uvedené 
stan.visko TJS v Casablance p važuje za svoji povinnost vyslovit! Vám 
svůj veřejný a hluboký dík za Vaše slova a ujišťuje Vás,že vždy bude yě- 
děxi ocenit! Váš vlastenecký postoj .Zjišťujeme s potěšením,že firma v 
BAŤA S.A. v Maroku/tímto zaujímá postoj jednotný,jaký zaujaly již firmy 
Baťa ve Velké Britanii, Pakistanu,Kanadě atd.

Pokládáme však také za naši povinnost Vás upozorniti na skutečnost 
že někteří česk.sl .venští členové osazenstva Baťových podniků v Maroku 
přes upřímný zájem váhají rozšířit! řady československých Sokolů v 
Mar>ku svou přihláškou s Odůvodněním,že ředitelství fr*Baťa by takouvuu- 
to přihlášku neschval val... Domníváme se, že se může jednat i jedině o 
nedorozumění,resp.o p.kyny,které Vám nebyly předloženy ku scválení a 
tudiž o nichž jste ani nebyl uvědomen,neboť takovéto p.kyny by byly v 
přímém r zp.ru s ujištěním,kterého se nám dostal z Vašich úst.Dovoluje­
me si proto obrátit! se na Vás tímto dopisem s uctivou prosbou o laska­
vé vysvětlení vysoce chápajícího stan viska č< skoslovenským zaměstnan­
cům Vašich podniků,čímž by byl vybudován další stupínek k upevnění šesko 
slovenské celistvosti v zahraničí o hlavně v Maroku* TJS,kromě hluboké­
ho díku ku kterému jc Vám zavázána,Vás může znovu ujistit! sVílo napros­
tou věrn.šti k zásadám demokratického pojímání současných česko sic-vene 
ských,marcckých a světových problémů.

Děkujeme Vám předem za Vaše laskavé pochopení a poroučíme se s » 
projevem hluboké úcty a s československým

za Tělocvičnou Jednotu SOKOL
Casablance

Výbor

NAZDAR
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zp.ru

